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1. Je dan konec¢ny jazyk L = {enum, endfile, file}. Vytvoite regularni gra-
matiku, ktera tento jazyk generuje, a deterministicky konecny automat
reprezentovany tabulkou prechodut, ktery bude jednotliva slova jazyka roz-
liSovat podle koncového stavu.

Vyberte si jedno slovo, které patri do jazyka, a jedno, které do jazyka
nepatii, a podle tabulky pfechodu tato slova zpracujte.

2. U kazdé z nasledujicich dvou gramatik zjistéte, zda je LL(1) (také vypiste
vSechny mnoziny FOLLOW, u testu na LL( .) vypisujte vzdy celé porovné-

vané mnoziny). Tode v /’]U > s 73V 74 Nl i A (

e Pokud je LL(1), sestavte rozkladovou tabulku @ podle teio tabulky
zpracujte nékteré slovo patrici do jazyka generovaného gramatikou
(sami vyberte, slovo musi byt dlouhé alespon 4 symboly).

e Pokud neni LL(1), vypoctéte mnoziny FOLLOW, a zjistéte, zda je to
silna LL(2) gramatika. Dale vytvorte levou derivaci nékterého slova
patriciho do jazyka, sestavte derivacni strom a vypiste levy rozklad (i
v pripadé, Ze to neni silna .1(2) gramatika).
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